
Компания "ЛАРАН.п"

Адрес : 353451, г-к Анапа, ул. Ленина 136

Телефон: 8-905-495-24-22          E-mail: laran-snab@bk.ru

Адрес : 353461, г. Геленджик, ул. Луначарского/Островского 149а, корпус 2

ИНН 2301096204  КПП 230101001  ОГРН 1182375000818

Наименование швейного изделия Цена 3 Цена 2 Цена 1

Мягкий инвентарь крупн.опт     опт мелк.опт

от 100 тыс От 10 шт.

Подушка 50х70,  "Лебяжий пух" иск. в степлированном чехле микрофибра 800гр 330 340 375

Подушка 70х70,  "Лебяжий пух" иск. в степлированном чехле микрофибра 800гр 430 445 470

Подушка 60х60,  "Лебяжий пух" иск. в степлированном чехле микрофибра 800гр 355 370 390

Подушка 50х70 (см) "Подушка в подушке"(файбер,отстрочка, двойной чехол белый) 570 595 640

Подушка 50х70 (см) "Верби" (55% верблюжья шерсть, 45% п/э,тик) 440 460 490

Одеяло полиэфир

Одеяло 140х205, полиэфир 200 гр./м2  в лавсане кант, густая стежка 615 640 720

Одеяло 140х205, полиэфир 300 гр/м2 в лавсане кант, густая стежка 770 800 890

Одеяло 172х205, полиэфир 200 гр./м2  в лавсане кант, густая стежка 725 750 830

Одеяло 172х205, полиэфир 300 гр./м2  в лавсане кант, густая стежка 920 950 1040

Плед  150*200 Флис 445 480 510

Плед  220*200 Флис 595 640 690

Покрывало  150*200 Вафельное 1100 1180 1260

Покрывало  220*200 Вафельное 1500 1620 1740

Постельное бельё из  бязи отбелка ГОСТ  пл.142   150 см

Наволочка 50*70 (2) 123 128 140

Наволочка 60*60 (2) 142 147 170

Наволочка 70*70 (2) 156 162 185

Простыня 145х220 335 360 410

Простыня 145х240 350 370 420

Простыня 180х220 420 440 500

Простыня 200х220 470 490 560

Простыня 220х220 515 530 600

Простыня 220х240 560 580 660

Пододеяльник 145х215 625 645 740

Пододеяльник 180х215 830 860 980

Пододеяльник 210х220 960 995 1140

Постельное бельё из поликоттона пл.120 - цветной (уточнять расцветки) 220 см

Наволочка 50*70 135 145 160

Наволочка 60*60 155 165 190

Наволочка 70*70 167 180 200

Простыня 145х220 395 425 480

Простыня 180х220 478 515 590

Простыня 200х220 535 575 650

Простыня 220х220 580 625 715

Простыня 220х240 630 677 775

Пододеяльник 145х215 767 826 945

Пододеяльник 180х215 942 1015 1160

Пододеяльник 210х220 1090 1180 1340

Постельное бельё из перкали, поплина, Молдова пл.120 - цветной (уточнять расцветки)хлопок

Наволочка 50*70 136 140 160

Наволочка 60*60 157 163 185

Наволочка 70*70 170 180 200

Простыня 145х220 410 427 488

Простыня 180х220 500 520 595

Простыня 200х220 560 580 660

Простыня 220х220 610 635 720

Простыня 220х240 670 694 790

Пододеяльник 145х215 810 837 960

Пододеяльник 180х215 990 1026 1170

Пододеяльник 210х220 1150 1193 1360

Телефон: 8-928-41-599-75        E-mail: laran-snab-gel@bk.ru

Постельное бельё

"ЛАРАН.п"     

Прайс-лист по текстилю.



Постельное бельё из Сатина  1*1 или 3*3  пл.142 белый хлопок 100% 240 см

Наволочка 50*70 240 255 280

Наволочка 60*60 270 290 310

Наволочка 70*70 305 330 360

Простыня 145х235 770 830 890

Простыня 160х235 850 910 980

Простыня 180х235 950 1020 1100

Простыня 200х235 1050 1125 1210

Простыня 220х235 1145 1230 1320

Простыня 240х235 1240 1335 1430

Простыня 260х235 1340 1440 1550

Пододеяльник 145х215 1510 1630 1740

Пододеяльник 180х215 1860 2000 2150

Пододеяльник 210х220 2155 2320 2490

Постельное бельё из Сатина  1*1 и 3*3  пл.145 CVC белый 240 см

Наволочка 50*70 235 250 270

Наволочка 60*60 365 285 310

Наволочка 70*70 300 325 350

Простыня 145х235 760 815 880

Простыня 160х235 830 890 960

Простыня 180х235 935 1000 1080

Простыня 200х235 1025 1100 1180

Простыня 220х235 1125 1210 1300

Простыня 240х235 1220 1320 1410

Простыня 260х235 1315 1420 1520

Пододеяльник 145х215 1485 1600 1710

Пододеяльник 180х215 1830 1970 2100

Пододеяльник 210х220 2120 2285 2450

Наматрацники

Наматрацники синтепон в лавсане на резинках От 10 шт.

Наматрацник на резинке с густой стежкой и кантом 80х200 1-но слойный 460 500 570

Наматрацник на резинке с густой стежкой и кантом 90х200 1-но слойный 550 590 640

Наматрацник  на резинке с густой стежкой и кантом140х200 1-но слойный 710 735 840

Наматрацник  на резинке с густой стежкой и кантом160х200 1-но слойный 850 920 990

Наматрацник  на резинке с густой стежкой и кантом180х200 1-но слойный 940 1020 1090

Наматрацники прорезиненный на махровой основе - влагостойкий

Наматрацник на резинке с кантом 70х200 пл.180г/м (пвх) 395 410 470

Наматрацник на резинке  с кантом 80х200 пл.180г/м (пвх)  585 630 680

Наматрацник на резинке  с кантом 90х200 пл.180г/м (пвх)  650 700 750

Наматрацник на резинке  с кантом 120х200 пл.180г/м (пвх) 800 860 930

Наматрацник на резинке  с кантом 140х200 пл.180г/м (пвх) 740 790 850

Наматрацник на резинке  с кантом 160х200 пл.180г/м (пвх)  980 1060 1140

Наматрацник на резинке  с кантом 180х200 пл.180г/м (пвх) 910 970 1040

Наматрацник  с юбкой 70х200 пл.180г/м (пвх) 748 805 870

Наматрацник  с юбкой 80х200 пл.180г/м (пвх) 795 855 920

Наматрацник  с юбкой 90х200 пл.180г/м (пвх) 850 910 980

Наматрацник  с юбкой 120х200 пл.180г/м (пвх) 1010 1090 1170

Наматрацник  с юбкой 140х200 пл.180г/м (пвх) 980 1050 1120

Наматрацник  с юбкой 160х200 пл.180г/м (пвх) 1300 1400 1500

Наматрацник  с юбкой 180х200 пл.180г/м (пвх) 1360 1460 1560

Махровые изделия 

Халат вафельный  пл.220, кимано, рукав ¾, с противоусадкой, белый, р.48-58 950 990 1250

Халат махровый пл.380, белый, р.48-58 2190 2360 2520

Махровые простыни ЦВЕТНЫЕ  пл.430 р.155*220 1345 1395 1500

Махровые простыни   пл.430 р. 190*220 1740 1806 1950

Узбекистан - цвета уточнять (пряжа OE, бордюр)

Коврик для ног  50*70   , пл.500 250 270 290

Полотенце 40*70   , пл.390-420 о. 84 87 100

Полотенце 50*80   ,  пл.390 о. 165 180 190

Полотенце 70*130   ,  пл.390 о. 365 390 420

ТУРКМЕНИЯ - цвета уточнять (пряжа ring,бордюр греческий или косичка)

Полотенце 40*70   , пл.430-440 л. 110 120 130

Полотенце 50*90   , пл.430-440 л. 185 200 215

Полотенце 70*140   , пл.430-440 л. 410 430 460

УЗБЕКИСТАН - цвета уточнять без бордюра

Коврик для ног  50*70 пушистые  , пл.650 295 315 340

Полотенце 40*70   , пл.450 без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 160 170 180

Полотенце 50*90   ,  пл.450 без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 260 280 300

Полотенце 70*140   ,  пл.450 без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 550 590 630

Полотенце 100*150   ,  пл.450 без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 810 870 930

нестандартные размеры +150р



махра отбелка"Hotel"

Коврик для ног  50*70   , пл.700 рефленный белый 245 256 280

Полотенце 40*70   , пл.390  без бордюра о. 84 87 100

Полотенце 50*80   , пл.390  бордюр греческий л. или без п 165 180 190

Полотенце 70*130   , пл.390  бордюр греческий л. или без п 365 390 420

Полотенце 30*30   , пл.390  без бордюра о. 62 66 71

Полотенце 40*70   , пл.430-440 бордюр греческий л. или без п 110 130 140

Полотенце 50*90   , пл.430-440 бордюр греческий л.  или без п 185 200 215

Полотенце 70*140   , пл.430-440 бордюр греческий л.  или без п 410 430 460

Полотенце 70*140   , пл.400 бордюр греческий л.  или без п 350 370 400

Полотенце 40*70   , пл.450 без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 150 165 175

Полотенце 50*90   , пл.450  без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 255 270 290

Полотенце 50*100   , пл.450 без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 260 280 300

Полотенце 70*140   , пл.450  без/борд, Bella, двойн.кор .петля., двойн.прошивка борта 510 550 590

По дополнительным скидкам уточнять! Все цены даны на 23.08.23г.  с учетом доставки, на момент заказа необходимо 

УТОЧНЯТЬ.


